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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗς
Την Παρασκευή 26/3/2021 και ώρα 10:00, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Χανίων, 

στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού (Κριάρη 40) διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση από την 
Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του ΤΑΑΔ Κατσιαγάννη Αικατερίνη, ενώπιον των τακτικών 
υπαλλήλων της Δ/νσης Διοικητικών υπηρεσιών Καλογερίδου Αικατερίνης & Θεοδωράκη 
Ευαγγέλου, για την επιλογή ενός ασκούμενου δικηγόρου, για την πρακτική άσκηση στο Δήμο 
Χανίων, σύμφωνα με την αρ.πρωτ. 10455/4-3-2021 Πρόσκληση του Δήμου Χανίων.
Για την κλήρωση ενημερώθηκαν με αποδεικτικό όλοι οι υποψήφιοι που κατέθεσαν αιτήσεις 
προκειμένου να παρευρεθούν στην διαδικασία. 
Μετά & τις υποβληθείσες αιτήσεις, ο ονομαστικός πίνακας υποψηφίων δικηγόρων 
διαμορφώνεται ως εξής::

Α
.
Μ
.

Αρ.Πρωτ. 
Αίτησης ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ

1 11124/9-3-2021 ΜΠΟΜΠΟΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2 11238/9-3-2021 ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
3 11338/9-3-2021 ΚΑΤΣΟΥΛΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ-ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΕΥΤΥΧΙΟΣ
4 11921/12-3-2021 ΠΡΑΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

Στην κλήρωση παρευρέθησαν και οι παρακάτω υποψήφιοι για τη θέση δικηγόροι, δυνάμει της 
αριθ. Πρωτ. 13467/22-3-2021 Ανακοίνωσης για τη διεξαγωγή δημόσιας πρόσκλησης. 

  Κατσουλάκη Στέλλα-Αφροδίτη, Πρασάκης Κωνσταντίνος, καθώς και ο Αντιδήμαρχος κ. 
Χαζιράκης Νικόλαος.

Η κλήρωση πραγματοποιήθηκε με επιλογή συγκεκριμένου κλήρου (χαρτάκια με το 
ονοματεπώνυμο των υποψηφίων δικηγόρων). Αφού αναγνώστηκαν οι σχετικοί κλήροι με τα 
ονόματα των υποψηφίων και τοποθετήθηκαν σε κλειστό φάκελο, ο Αντιδήμαρχος κ. Χαζιράκης 
Νικόλαος επέλεξε τον πρώτο κλήρο, ο οποίος αφού επιδείχθηκε σε όλους τους 
παρευρισκομένους αναγνώσθηκε δυνατά. Η ίδια διαδικασία έγινε για τους υπόλοιπους 
κλήρους. Από την κλήρωση που διενεργήθηκε προέκυψε η κάτωθι σειρά κατάταξης :   

 1η θέση:Πρασάκης Κωνσταντίνος
 2η θέση:Σκευοφύλαξ Κωνσταντίνος 
 3η θέσηΚατσουλάκη Στέλλα-Αφροδίτη
 4η θέσηΜπομπολάκη Ελένη

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε υπογράφεται όπως παρακάτω 
1.Οι διενεργηθέντες την κλήρωση 

 Κατσιαγάννη Αικατερίνη
 Καλογερίδου Αικατερίνη
 Θεοδωράκης Ευάγγελος

Οι παρευρισκόμενοι υποψήφιοι
 Κατσουλάκη Στέλλα-Αφροδίτη

 :Πρασάκης Κωνσταντίνος

Το παρόν πρακτικό θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων, στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Χανίων  & θα αποσταλεί στο Δικηγορικό Σύλλογο Χανίων. 
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